

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)

«Про затвердження Плану перспективного розвитку міста Києва
на 2019-2021 роки»

1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження

Проект розпорядження «Про затвердження Плану перспективного розвитку міста Києва на 2019-2021 роки» підготовлено на виконання пункту 3 Указу Президента України від 06 грудня 2018 р. № 412/2018 «Про додаткові заходи щодо забезпечення реформ із децентралізації влади» та Плану організації виконання зазначеного Указу Президента України (схваленого на засіданні Кабінету Міністрів України 18 грудня 2018 р, протокол № 52), якими Київській міській державній адміністрації доручено забезпечити розроблення та затвердження Плану перспективного розвитку міста Києва на 2019-2021 роки з урахуванням інноваційного потенціалу регіону, конкурентних переваг та стратегічного бачення його розвитку, результатів реформ із децентралізації влади, реформ у сферах освіти, охорони здоров'я та інфраструктурних змін.

2. Мета і шляхи досягнення

Метою цього проекту розпорядження є затвердження Плану перспективного розвитку міста Києва на 2019-2021 роки, який включає пріоритетні завдання та заходи, направлені на реалізацію стратегічних і оперативних цілей і завдань розвитку м. Києва, мають інноваційно-інвестиційну спрямованість, сприятимуть інфраструктурним змінам в економіці міста та міському господарстві, забезпечать подальшу реалізацію реформ у сферах освіти, охорони здоров'я тощо.

Також проектом розпорядження визначається порядок виконання структурними підрозділами виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Плану перспективного розвитку міста Києва на 2019-2021 роки та подання відповідних звітів Київському міському голові та Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

3. Правові аспекти

Відносини у даній сфері регулюються статтею 13 Закону України «Про місцеві державні адміністрації».

Проект розпорядження підготовлено відповідно до вимог Регламенту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 08 жовтня 2013 року № 1810.

4. Фінансово - економічне обґрунтування

Виконання заходів Плану перспективного розвитку міста Києва на 2019-2021 роки не передбачає додаткового фінансування і здійснюватиметься в межах видатків, визначених в бюджеті місті Києва на відповідні роки.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект Плану перспективного розвитку підготовлено на підставі пропозицій структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Проект розпорядження буде погоджений з усіма зацікавленими органами відповідно до Регламенту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 08 жовтня 2013 року № 1810.

6. Регіональний аспект

Цей проект розпорядження стосується перспективного соціально-економічного розвитку міста Києва.

7. Громадське обговорення

Проект Плану перспективного розвитку міста Києва на 2019-2021 роки не потребує громадського обговорення.

8. Прогноз результатів

Прийняття цього розпорядження забезпечить виконання Плану перспективного розвитку міста Києва на 2019-2021 роки, направлено на реалізацію стратегічних і оперативних цілей розвитку м. Києва, підвищення інноваційно-інвестиційної потенціалу, сприятиме інфраструктурним змінам в економіці міста та міському господарстві, подальшу реалізацію реформ у сферах енергозбереження, освіти, охорони здоров'я тощо.

Директор Департаменту
економіки та інвестицій



Наталія МЕЛЬНИК

